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LS alea Yl cdazs (8,)dasll Bulgi 3 (1KQ) 48 @un g (5,) bl Algs
e gord] <5 cals 5y g e (S,)dasilly T 539.s doguilly S @
((8,) 9 (8;) dosel (3 wdly @usr JSU Almall gl . (ysSall (y0 38 5l

(12kg) Glacd! Blshac WK ] oyl (2) Wladl o mangll JSaI1 (3 .

s gl S5 @ T dgadia da iy skl g351 (B (98 (B e gannd | claing
i JSI Almadl
(5 kg) s (e il Bl (1
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(Internal and external forces)

3 ,a ols (0.5 IL) ey sl (1600kg) Lt 35k ol (!
S

3(D N) &adldl 35301 (16S5 oS (140 N) 553, Laslie
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3930l ol Lauie cung (0.5 %) Aess (140 N) daglia s (400 kg) Letis
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NS s 1308 3 pslailly Aim L) ey g 1 353 sl gubaiess ¥ 51 Y1 3s
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lAL 1
— ﬁll ULl Sle 5,581 Ao )Ll 35300 (5931l oia
' (6-4) JSa 3 Lomuingt @ aly 5slaills
204) JSadd! 3y9ladlly Ao Lidl yoa Lesie 251 (693 s
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lindie 4 S

Whame g e ey poes Lagin S (1352 (0 i (9550 el
0 51 Dol szl Lot (530 (5595 (39310 Al Sliimay Bl
; A LY TS ()

58 955 (el s S Ll (590 Mol pured| (9ay Lakis
$9dd Aaid) ot W b Lol Sllucell b J5u5 Yy (udsla
LY alall (e ylady i) (S99 (950 o S (e Je i)

555kl din Lall e S o) o ((1.34) JEL Ll 3ubsd calecal Y1 o

Almally de pdl udd Lagly O pe e JISG Olibogs jag HLddl (udd Lle IS j=
aaeY) 553l ddey (80KG) 4l usly @unS 3slaally disladl Hlael (Say
i Ll Alome (1539 215 93 (0gSs LIS (3 aitlly < (120 N) iall 353 5l
clle IS adll a3 Sy (1.50) gslos gty (220D 5 tac
Adee slyal die onilmiie 3y5lilly Limlidl Lle (yigd olsd ol alasid
Cages (oyaner 61) Almils 3pshaally Limladl (e JS dlelas oy cilsliael!
oS5l sl (e Yoy USS quuml S padl ¥slen S5 o Jousd (ye 5T dan 35

1.6.4 3G
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049.31‘3 ...\J}_U e %JM‘ JL‘ASY‘ 5}33 t—i
2000 kg i
b
el T g\
e Laajlael S ae (81T Almall Gudiy OIS = Wslly padal .
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ad izl ! (el LISI B widl o A Ll 5ol (g1l 5 (21-4) ISl asl l 20000 N Ry
g
(2000 x 10N = 20000 N) Leg! 214) S 3
Wally maall 3 ,all e¥slas 3;
$
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S
oaadll ol Wsll Hlael e comy (R N) Zpagaall JLai¥l 393 uad S
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[(22-4 Jsadl Hlail) o agde 5 ol 0.2ms? |
R NT l 15000 N
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(15300 N) Zusgasll JLai¥ 353 (0.2 L) Almay misll oy e (224 JSl
S
2.6.4 JCw

Al I 353 ik Wyme 4 Al (U e 3 oS B Gy

(1600 tonnes) aualxlly Llaslly dwle¥l 81U LS calsy (400 kN)
398y &I oLl (o ymaig (gl Lle (2000 tonnes)y (1400 tonnes)
LIS 3 ggall gl Ayl Gle (30kN) s (20 kN); (100 kN) adaglia

S s Jasgdl]
: ool
conuala¥l ouS, U Loy 35 S e aaad 22N> 3000 tonnes)—(1400 tonnes)—{7600 tonnes) <10 KN
13l ! Gle B J¥1 Gale¥l (8,10 ey ok 20N
(R KN) alasl 1 gqally (@ %) Aseatl colS 7> (1400 tonnes {1600 tonnes )y« 20N
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s sLSlly (1000 kg) sslow ool o dasy =——>(T600 tonnes) <100 KN
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0.05 ms?

1400 tonnes
S kN R kN

20 kN

24.4) J&add!
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5000 s
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aidly 35503l g 5 )bl Alome o . (800 N) sl ol 3530 2agdy o sl e
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Sl Ae yuw 3yskaally 3kl &y Loade dadl ol 352l Hluka dx gl (Al
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Work - energy and power :gunlSell il

5yl dllal) _ Jald)

Al c¥lme (3 Lellanical L iy i i 1B 3 SISl a1 ¥l i Jumdll 20 2
10 g Jundd] 1 Al ys (e £ LYl ey

Syl Ay Jadd) Gy 3,40l (Bye @

Jidlly 358 Aawlsy Jsiall Jaill ony 3yall 2 yaey (5Ll — Jidll saels Jlasiaal le 1ald s @
393w Joudl

Al 3530 Laad (5S35 Y Gl eVl (3 Lgdlaniaal (ySiay oLl — Jaadl Baels ol Coyas @

Shid g5 Y 3yl ol le Bisgaall 593l O a,u3 @

Lol e 1303 01585 oy (3,031 o Le egis @

e pally 33311y 550301 o BNl Jlasiaal e 1al5 (335 aya3 @

89

(The work - energy equation) nalkall -Jald walase 1.5

1.5t
s Aeny (131) 31 (7 L) e (1000 KG) LeiiS 55lues e puu i
S .S N
95,k & yma 393 aangl L (200 M) £LEWN o2a (3 Aeghasll Aalidl cilSy

:Jeed)
A9 plall

(V2 =u? + 2a8) S jodl Wolas (pe 5)luadl dlme asd



5y ilg ndlally Jaldl : puelell Jucal!

Ol 4 paugaitlyg

(13)2 = (7)? + 2 a (200) a:g_g%

(F =ma) =l 543 y9<aa
F =1000 x0.3 =300N
(M) 48 @ e (F) Laylaie 55d 355 cos ASSISAI 3 <0 Al o2a

03313 Jlaxiabig (V) A (U) (o uncnd! e puw pudD G < (S) Falias oS 259
10wz (V2= U2+ 288) Syl Aslasy ((F =M a) (s

F=m(_V2'“2)
2S

A Ll (S llg
Fs= %va-%mUZ

Jazly 2alut! (3 35all (o yuis Juols 5o 205 ZLakl pe a1 (Bl e
(J) laialg < (Joule) 5f (N'M) o Jasdl el gg (3531 Aty Joil|
Syl BB llay Lagia JS <o yadg «regoLiia (o (o (0550 543 (oY1 Ll Ll
1083 4y A3l s (V)
(3€,=l 2all)  Kinetic energy = % mv?
~(JOU/G) i‘A:l;‘ oA aS)JJ‘ Al «;s\.)..sjj
alall. JalidlFacd
J9dll Jaldl 5 niaas (Ll o e (Al 390 Syl 131
el (Al g3 eS| (A el B Uil Liglace (9o
!y plat!
E,J\:dls dljlj 3}3.” ulc J}a.a.z” Ui":' LBl - d.._‘:d\ sacld Va‘...\z"u.ul_'
Fs= L mv-_1 mu
2 2
F (200) = % x 1000 x (13)2 - % x 1000 x (7)? = 60000

F=60000 =300N
200
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Olaensdl g 2.5

(1.5) Sl
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(Some generalization) &M‘u@ 2.5

oia 13U LYl ual oiag (3 b s @lkall - Jiddl 5ueld euest (Say
Seage 3uclall
JSall 3 LS (6) dugh o 555 (S5 a8 el olodl (3 sl 353 ()] (0 )3l Yol

Aomay oy dlandy (M) el Sle (F €0S 0) 48,41 555 ¢ (1 -9)

.(a)

(Fcos® =ma) ol &l

(el L€ ,a0 sl dalidl ((S)ews ((Feos8s) Joadl Jaidl (1S
(eSe

Fcos@s= L mv-_L mu
2 2
Sy AV @uuell Aoy (U)s ASled) @l e (V) co

2ual (F) 398 il Gl it Jase (58 () ABliws - L1505 1)
0l (Nawlsy Jodul) Jaldl b (rso el olaxil ae (9°) Layldde (a9l)
«(Fs cos 6) (9= 594l)

Jacdl aslas 3 elss ¥ (N) Lagandl Guadlill 353 ol das 30 ol @l (pe
(g3ganll olod¥l (338 1o 1o g3 ¥ il oty Viag (BBl

a\q&‘ﬁ&g:w%ﬁ&@\xdg@‘d&.ﬁd\bi gl
o (950 N el

alazialys  (2-5) U8 3 LeS (R) 38 o=l daglall 35all 5Lae¥) 3 2031 50 1036
(Fcos 0-R =ma) ol as Ll ¢3ss oyl
Al 02 (3 Joid) il ()5

Fscos0-Rs= L mv2-_1 mu
2 2

Il Jad sag daglall Alaclgs Joidl Jaddl 4l (- RS) amll Caualy



3y allg (nalkally Jald! : puesliedl Jucaall

el gy Je ) Jaldly 355580 39l (Alacel g Je ) Jaldl (yis 3yl
oyl palo (Bt (S gl (neglill 593

2.5 Jle

Sl Ty 3k (37 )l Sile ssie e (100 hG) €S @ jamis

dic you a9l (40 N) daglall lade IS5« (500 M) dalews plady (5._’;?-) Ae yous
i) Jaod e

Jol
cos (90-8) = sin6 O S
Fscos(90-0)-Rs = % mv2 - % mu?
0l ad Gl (F =M g) cus
(100 x 10 x 500) cos 87 - 40 x 500 = % (100)v2 - % (100) (5)?
26167.9 - 20000 = 50 v? -1250
50 v? =7417.9 s V2 = 148.358
(v =121810) |

.(12.18%)34:_&1 Jind @l e you o) (&

(Motion round curved paths) O oz (8 s ) 3.5

min Hls (3 Lellasiaal oSy @0l g BBLLY — Jaidl suelal 3T @uas

B 3laall 353 ol 16505 5lae 3 b2V Js s Lo 1503 L el 1] Slted

05Se Ltlaualys Jsiuall il o ans Lo wopline e Tusgas Lls (5 2 Y

Slias (3 iy peliaall yeall o 6 3l Bl 3 it amgs ¥ &l (6 1T piun
aliiie Ac yuu (651

oSl 3535 @l (139 Ol bl L) e lo @ il 13] 53T g

e s oy oasal] Ol Ly ] 36 (e Cpaapac s usgesl
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(o o 3 nEm ol 3.5

A5 HaylaS

A 3 el Bl gl
~(6%) Gy S 329 (90 KQ) 4l oz (]
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S 2

.(300%") e o yaus (1.5 tonnes) Lats 3l 35k (7
(400 MY 2e sy 3lais (20 9) LS dusliny (5

S
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s
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Saaglall ggatl

el Aanlgs Joiall il GIS 130 (30 M) Falias Byt poy paid -
2oLl 353l dacusie ool < LS L 2lgilly uladl 3 Bsiall iS5 (120 J)
§aS Ll

o Joad! Jaadl oIS 13le o Aailgy delaiie de puwy Fgtis Gz
ol 3 aidl can! (800 J) 58 (16/M) dalows Gyaisall

oliue glaii o sy camiy (201) Aoy Sy (1.2kg) LS 35 .
S s
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SIS Yl

e (20°) Lajlude a9l piumy doyiell IS5 dos Aaiilgy Bje Cominy o) -
A pall s Joadll Jaddl el (BON) dagll (o il 353 cilSy Yl
Sialitic A yous (40 M) olive
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5y ilg ndlally Jaldl : puelell Jucal!

((15°) Layluda Zgl s el LIl e Ssions e (30KG) LeatiS axl s pos .7

Ly Jush i (335al] (pn 381 elas e 2.5 (600 KQ) Lgabis 35l -8
SUgol) Jaid) caenl (4 1)
S

I3ls ¢ (30°) gl Glel I Sle ggiun e (20 kg) EbS Ggiio comess .9
Saaglall 34811 daiugia lade

Zoliws plady Ol s e yoo ol (15°) Byl o Sile Ssticun e 2153 i 10
Ol cale 13) Raglall 3530 dacugio canen - (10 LY 31 (4 1) (s (50 m)
s s
$(60 kg) a5ty 1,01 S

(Power) 8yl 4.5

2 Lo (90°8) 0502 (a5 2 (60 M) dalias (75 N) 355 & e e gy
(100°8) 0,43 ¢pad & STy 8Laall uaily 35311 udls Ailas & ye H30 paxd
AL e 531 Jo31 (S8 (4500 J) a9 Jaddl udd iy 1B Y ol das S
35080l e JAddl Il Janag puadl (ya) 3 Jaddl il Jitg Of gLl 4] G
ol (W) esSs Tyl g« (Watt) 5 (%) 2 5503l &l g9 < (PoWer)

w=_
S

(% =50 W) szﬂ UA_"L‘_"LJ‘ 3)..\3 u&ﬂ <LJ.\L3
(4900 = 45 w) L 550 Lt
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:1.3.5 90
5548 dxsl (208) 3 (60M) dalics dnmy (1200 kg) €S 34id dnins
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3
3
2

5yAal 4.5

15000 N¥

(35) Sl

Joxd!
1 Gy ¥ A laed) s dmiall & yoa Alaclgy Jodadl Jadd!
W = (mg)s = 1200x10x60 =720000J

ujs:' danll cﬁ).zn 3)_&30\;.5 (20 S) QJ:.&J‘ | J..L.dj

p=¥ =% =36000 W =36kW

:2.4.5
) iy (30 11 ) 51l ey Bpnn (1500 k) iS55l sncs
Bl o 8 1305 (1010) e sy (40S) 053 cyo) sy Apsngll el
togl (50O N) 2 ymll daglabl dacosie oS (120 M) Leelisyls (1000 m)

85, Lot &y 502
4000 ™ 120 m

e
daglall s Jead! Jadll

W= Fs = 500 x 1000 = 500000 J
@ L putne S ol ol & 3ok 0559 0550 Bolucadl (139 s Joaall Jadlg
gl Jaddl 56y (3-5) JSadl (yay caludl
W=(mgsin6)s = 1500 x 10 x 770%% x 1000 = 1800000 J
19 ALl (gaall ws ISIN Joal) Jaidl (49So
W = 500000 + 1800000 = 2300000 J
138yl ol (3 pusnll Alacalgy Jpiuad! Jad) Ll

W= % mu? - % mv?
W= % x1500 x 302 % x1500 x 102 = 600000 J
15 laed) e Alaclsy Jolall SR (S
W = 2300000 - 600000 = 1700000 J
13 )Lecall & yma 3508 (y9Sn

P=4 =% = 42500 W = 42.5 kW
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(Power, force and velocity) AL yudg 89allg 5yall 5.5

(F) 3skeeadl Syma 353 0l (sl «(V) aliiia de yuuy ol 3)kues Ol o220
Agia3 3 % g S poni 13 53l (558 < (R) 3 yml aslall 39301 Loles (ool
L(F % (V1)) 3o (F) 55311 anlgs Jyindl Jall 55Ssg « (V) Zolaas (1)
~(¥ = F V) 3)luadl o e 3,503 (565 diley

Ry Aabaiill b Aoyl Do 3 i e Os3laN s o] @l ¢S

:dale
3.9 B CoxS (1) e s e pusezel Gl 13
c(Fvy (955,00 0 (F)

:5.5 %
5y0d <ilS 15l (0.8 L) dc s aled! (50kg) LetS asliw Tus :1
i s : :
S Lusall Ly T ) Almall s gl (220 N) <LL1 &aglin « (200 W) Ll 35
q
; d:;" :;
(P = Fv)adall e clldy dolicall 553 a3l aod 9
ia
F=P =200 =250N . .

v 0.8 e

4

29 el Lagliag dn Uil 353 rs 352l oo (F) Almall dupad | 35all ¢S5
(F = ma) Sl (g 0sld aniiu Aleall skl (250 - 220 = 30 N)

30=50a

- 30 = m . 5ok

a=2¢ =061L AUl 5l (el
50 s? o
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e iy 5 gallg 3yudll 5.5

B.5 (=l
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- S
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35.1N (4) Jaud! 2.89 1 (3) g 8.66 N, 60° (2) Jaudt
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